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Zápis z online jednání Výkonného výboru AKVŠ 

dne 24. 5. 2024  

  

Připojeni: M. Bočková (MB), B. Jankovská (BJ), J. Jirát (JJ), J. Kříž (JK), H. Landová (HL),  
L. Panchártek Suchá (LPS), K. Paulová (KP), Ž. Procházková (ŽP) , R. Římanová (RŘ), 
V. Šubrta (VŠu), J. Vencláková (JV) 

  

1. Pracovní skupiny 

PS EIZ 

 LPS informovala o prezenčním setkání skupiny – pozitivní zpětná vazba na webinář EIZ ve výuce, 
opakování akce na téma AI při práci s EIZ. 

 PS bude také evidovat ve sdílené tabulce zkušenosti s AI (co, kdo, kde, používá, učí) B. Katolická (ZČU) 
zájemce proškolí mj. v oblasti AI nástrojů pro rešerše.  

 PS dále ve spolupráci s CzechELibem připravuje akci Komunita komunitě (leden 2025) – více viz zápis 
z prezenčního setkání.  

 LPS eviduje úkol zpracovat povinnosti PS a vedoucího PS. 

PS OS 

 ŽP informovala, že skupina řeší obvyklou agendu, 19. 6. proběhne prezenční setkání, v červnu vyjde 
teaser na OS Week 2024. 

 ŽP do VV Teamsů nahrála dokument popisující fungování skupiny a povinnosti vedoucího PS.  
 JJ pošle skupině na vědomí návrh nové metodiky výpočtu plateb Read and Publish konsorcií (materiál 

je ve stadiu velké rozpracovanosti, takže zatím by měl sloužit jen pro interní potřeby). 

PS IVIG 

 KP: Proběhla online schůzka a sběr nominací na nového vedoucího PS, bude následovat hlasování 
v rámci skupiny. Plánuje se prezenční setkání (proběhne 25. 6.), sekce IVIG na NASIVu je připravená 
(30. 5.). V plánu je online webinář v rámci skupiny, kde se budou sdílet zážitky ze tří zahraničních cest. 
Pozn.: Zprávy ze zahraničních cest můžeme také anoncovat v plánovaném newsletteru. 

 Ze skupiny vzešla poptávka po školení a hlubším vzdělávání data stewardů (překryv s PS OS). Dalším 
poptávaným tématem je AI v plánování výuky a ve výuce samotné. 

 RŘ reagovala na poptávku po vzdělávání data stewardů – probíhá v rámci EOSC (odkaz na školící 
centrum EOSC CZ: https://www.eosc.cz/skolici-centrum). Existuje i tzv.  Komunita Data Stewardů  
v ČR (komunikace přes Discord). Do komunity je možné se připojit přes tento odkaz: 
https://discord.gg/eMpzXFRaPn. Schází se 2x ročně. A vědeckým datům se věnuje také PS OS.   

O: LPS, ŽP, KP 
 

  

2. Exkurze Německo/Dánsko 

 Proběhl sběr zpětné vazby (MB bude prezentovat na setkání ředitelů 12. 6.).  
 Účastníci byli velmi spokojení. RŘ doplnila, že zejména z knihoven v Dánsku jsou na UK nadšení, protože  

v současnosti se na škole, resp. v knihovnách Univerzity Karlovy řeší studovny v režimu 24/7, takové akce 
jsou tedy velmi třeba. 

 VŠu poděkoval MB, HL a BJ za organizaci.   

O: MB, HL, BJ  
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3. Statistický výkaz 

 Postupně se plní, budou poslány urgence. 

O: JK  

 

4.  Stáže 

 Všechno běží, dohody i faktury jsou v procesu.  
 Pokud se někdo z akviziční stáže odhlásil, hned ho nahradil někdo jiný. Vše je připraveno. 

O: JV 

 

5. KAM 2024 

 V pátek 24. 5. byly publikovány na webu všechny informace, registrace spuštěna 27. 5.  
 Akce se sice o den prodloužila, ale podařilo se sehnat dostatek firemních partnerů, takže cena vzrostla jen  

o 1 200 Kč.  

O: JK, HL  

 

6. BA 2024 

 Relativně brzká registrace kvůli předrezervaci hotelu (spuštěna 28. 5). Update: K 3. 6. maximální kapacita 
konference byla naplněna po týdnu od spuštění registrace. 

 Potvrzen keynote speaker z České televize. Získali jsme kontakty v Dánsku. 
 Pokud budou mít pracovní skupiny téma na BA – ozvěte se MB.  
 Necháme vyrobit na BA šňůrky s novým logem + pouzdra na jmenovky – kdo má kontakt na nějakou firmu 

s propagačními předměty, ať požádá o cenovou nabídku na 300 ks šňůrek a pouzder (cca 10 x 15 cm). 

O: MB  

ÚaT: 1. Zajistit cenové nabídky na 300 ks šňůrek a pouzder (10 x 15 cm) – celý VV do 28. 6. 2024. 

  

7. Různé 

 HL – financování akcí – zatím nebyl zpracován konkrétní návrh, protože je to náročné přetavit do tabulek – 
akce jsou velmi diferencované. Je třeba se k systému postupně dopracovat podle reálných zkušeností. 

 HL – do VV Teamsů vloží brožutu k LIBER Journeés, kam odjíždí 28. 5. (Berlín). 
 VŠu – úkol pro celý VV – do Teamsů napsat všechna témata, která chceme prodiskutovat na setkání 

ředitelů a na jednání VV poté. Update k 31. 5.: hotovo.  

 

Příští jednání VV:  středa 12. 6. 2024 od 13:00 do 16: 30 

Zapsala: B. Jankovská 

Schválil: V. Šubrta 


